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1. OBOB'SI3KOBI KOMIIOHEHTH OCBITHbOI PAMM
T OK T [®Ti0copi Ta MeTO0NOrH HayKit T T 90 [ 9 90 30T 90 [ 0] 6 7 T T T TKadcapa GLIOCORH, COMONOTT Ta CONFUILNOT POGOTH
7 OK 2 [OcHobi RayKoBoT i MoBawi 3 90 90 90 30 [ 90 3 B 82 0 0 0 [Kagenpa anr: T BiU10710TTT Ta CBITOBOT JITTepaTypH IMCHT
3| OK 3 [Axryanbui npodnemn xpuminasnoro npasa ta npouecy 3 90 90 90 3.0 90 18 10 8 72 1 0 0 0 nE;\nocxcEmmoi JUSILHOCT]
4| OK 4 [Axryasbui npoGaem aamiHicTpaTHBHOIO Npasa Ta npouecy 3 90 90 90 3.0 90 18 10 8 72 1 0 0 )i JUAILHOCT]
5[ OK5 iini TexHonorii B iiiuiil gisbHOCT 3 90 90 90 3.0 90 18 10 8 72 1 0 0 0 nE;\nocxcEmmoimsmbuocT
6| OK 6 [Miskuapoao- npasosi cranaapT# npasooxopoHHOT AiATHOCTI 3 90 90 90 3.0 90 18 10 8 72 11 0 0 0 )i JUAILHOCT]
7| OK 7 [Cxnananns nponecyansuux sokymentis 4.5 135 135 135 4.5 135 18 10 8 117 1a 0 0 0 nE;\nocxcEmmoimsmbuocT
8| OK 8 [MTpesenTupia isbHicTh IPABOOXOPOHHHX OpraHin 3.5 105 105 105 35 105 18 10 8 87 11 0 0 0 )i JUAILHOCT]
9| OK 9 [Bupobunua npaxruxa 12 360 360 360 0 0 0 12.0) 360 0 360 21 i AisIBHOCT]
Pazom 38 1140 [ 1140 0 1140 26.0 [ 780 126 66 0 60 654 12.0] 360 0 0 0 0 360
2. BUBIPKOBI KOMIIOHEHTH OCBITHbOI IIPOI'PAMH
[10] BK 4 BisbHOrO BUGOpY CTyACHTa 4 4 [120] 120 120 0 0 0 40 120 [ 10 6 4 110 21 [npasooxopornoi sisshoct
1 BK 5 BisbHOTO BHGOPY CTyjIeHTa 5 4 120 120 120 0 0 0 4.0 | 120 10 6 4 110 2n )i JAILHOCT]
[12] BK 6 BUTBHOTO BHGOPY CTy/IeHTa 6 5 150 | 150 150 0 0 0 50 150 | 12 6 6 138 21_|npasooxopommoi nismbHocr:
E BK 7 BisbHOTO BHGOPY cTyseHTa 7 3 90 90 90 0 0 0 3.0 90 16 8 8 74 2n )i JUAILHOCT]
14| BK 8 BiILHOTO BHOOPY CTy/IeHTa § 3 90 90 90 0 0 0 3.0 90 16 8 8 74 2n 1paBo0XOpOHHOT i ILHOCT]
Kadepa HALIOHATLHOTO, MIKHOPOHOTO NpaBa Ta
15/BK 10 BisbHOTO BHGOPY cTysenTa 10 3 90 90 90 0 0 0 3.0 90 14 8 6 76 2n i JtisIbHOCTI
Pazom 22 660 660 0 660 0.0 0 0 0 0 0 0 22.0] 660 78 42 0 36 582
BChOTO 60 1800 [ 1800 [ o [ 1800 [26.0 [ 780 | 126 [ 66 | o [ 60 [ 654 3 5 [340l1020] 78 [ 42 [ o | 36 | 942 7
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1. OBOB'SI3KOBI KOMIIOHEHTH OCBITHbOI IIPOTPAMU
1] OK 10 |BupoGuuya npakrika 225 675 315 12 315 10.5 315 0 315 3n 0 0 H: o, 0 IIpaBa Ta i TisTbHOCTI
2| OK 11 |Tliaroroska si0 atectauii 37100yBa4is BHILOf OCBiTH 4.5 135 135 135 4.5 135 0 135 H: o, 0 npaga Ta i tisibHOCTI
3| OK 12 |Arecranis 37100yBadiB BHILOT OCBiTH 3 90 90 90 3.0 90 0 90 0 0 0 H: o, 0 IIpaBa Ta i gismbHOCTI
Pazom 30 900 540 12 540 18.0 540 0 0 0 0 540 0.0 0 0 0 0 0 0
2. BUBIPKOBI KOMIIOHEHTH OCBITHbOI ITPOT'PAMHA
4] BK1 BisbHOTO BHGOPY 1 3 90 90 90 3.0 90 24 12 12 66 3n 0 0 0
5| BK2 BITLHOTO BHGOPY 2 3 90 90 90 3.0 90 24 12 12 66 3n 0 0 0
6| BK3 BiTbHOTO BHGOPY 3 3 90 90 90 3.0 90 24 12 12 66 3n 0 0 0
7] BK9 BisbHOTO BHGOPY 9 3 90 90 90 3.0 90 30 16 14 60 3n 0 0 0 H 0, 0 1paBa Ta i tisbHOCTi
Pazom 12 360 360 0 360 12.0 360 102 52 0 50 258 0 0 0 0 0 0
BCbOI'O 42 1260 900 12 900 30.0 900 102 52 0 50 798 5 0 0 0 0 0 0
IlpakTuka ATecrautisi 3100yBa4iB BHILOI 0CBITH
N —
Hasea npakrikn Kiauidcrs Kinskicrs ronun ®opya konTpoI0 Hassa Cenmectp
3/m THAHIB
€ unmii epxaBuuii Keaxidikauiiinmii
1. 2 315 . 3amiK licnut 3
3 cemectp
Mucunnaina sitbnoro sudopy
saraanuoi migrorosiu 1,2, 3
3a eneKTpoHHIM Katanorom X1V
Tucunnina sitbuoro sudopy
npodeciiin ToBKH 9:
Crcuiansna diziana nixroroska
Boruesa niaroroska
Crieuiansua Texixa, cnietiabui Texiiuni 3aco6u B
npasooxopounit sisbHOCTI
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